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HWICJIDJIAINH 3ACAT JIAPTBIH JIDPTI/IIX
BUEMWITH TAMMP, CTIOPTBEIH XOPOOHBI

JAPI'BIH TYIIAAJI
W
2001 ot S Ayrasp Jyraap /.5 Y naanGaarap xor

capum /5 Hmi 020p

ToMussH AByynax Tyxaii.

TYIAAX Hb:

Har., ¥YnaaHGaatrap xoTHH 2001 OHH 2yyH Gyyme@nT IasMHH
6CBepHiiH aBapra majprapyynax TsMipsHuiT 2001 OHH 3-p capHH
I0-I4-HH enpyyxnonm HuficnonuitH BonoBcponHH I'azpHH BOnOBCPONHH
TeBn AByyncyrai.

Xoép. ToMmussHER Tamupuum,mnyyIYnuiil marHany 30puynaH
20I000 Terperuiir CHOPTHH apra XsmxssHH# 3apmnaac Tapraxur
Ha-00 K.IsmsHCcOonHOM-T 36BHOepcYIrsfi,

T'ypaB. ToMmuosHU# TecBU#T HOTOYI'S®p, MYYruguitH GYpoamsx-
YYHR#T XOEpnyraap XaBcpanTaap Tyc Tyc Garancyrafi.

JlopeB, TaMmasHUAT Y357 CcypTan 30XWOH GairTyynanTHH
OHIIeP XOSMEDBHI ABYYNAXHD' MYYIYUitH 36BION, MBPTKUITSH
C.Aypopnopxun maanracyrait.
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S| cgznuﬁH 2acar JlaprHH I5pransX
J eRUM TaMup CrOPTHH XOPOOHH IapTHH
1 3 TOOT TYHaanHH HOTIOYTH5D

Har. ToMmussnunii Tocos

a/ TamupunuH marHan / 2 HacHH adrunanaap /

I-p Gaftp 7 x 3500 Ter = 24500 Ter
2-p Gailp 7 x 8000 Ter = 2I000 Ter
3-p Gafip 7 x 2500 Trer = I7500 Ter

oyro= 63000 Tor

6/ Myyramuitd marHan

ync 8 X 6 X 2000 Ter = 72000 Ter
I-p 4 x 6 X I500 Ter = 35000 Ter
éyrg = I08000 Ter

B/ BapHE Xenc 30000 TeT

Tufir nyH = 20I000 Ter
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1\, égéchennﬁﬁ Bacar JlapTHH IHpToIsX
TaMiup CIIOPTHH XOPOOHH IapIHH
OT TYymaajnHH Xo&pryraap
T,

Hor, TouuasHufl myyrunmafin GyposnsxyYH

Bar-9pIsHs yiC E/myyre  VIYHB
ﬂbéﬂxopi yIC u/6 HET
TYBIUHGOAT yie myyrq MIX
BanxuHHAM yac - MIX
BaTTyara ync - "MoHTe N
TIYp5BIOPX ync -"- T'ypBaH Ton
TancaH I-p C =M CBI
ToTOBIOPX I-p ="- CBI

Bonx I-p - B3Il
JIxarsaa I-p " B




